
 

 

                       
 

 
 
Školení rodičů dětí se zrakovým postižením v integraci o jejich hudebním 
vzdělávání 
 

Ve dnech 4. – 6. 2. 2011 se konalo v Praze „Školení rodičů dětí se zrakovým 
postižením v integraci o jejich hudebním vzdělávání.“  Tato vzdělávací akce byla 
připravena  v rámci projektu EU ESF Konzervatoře Jana Deyla a střední školy pro zrakově 
postižené „Cesta k rovnému uplatnění při zrakovém postižení“ ve spolupráci se 
speciálními pedagogickými centry pro zrakově postižené, které pracují s rodinami 
v regionech České republiky. 

Školení obsahovalo individuální diagnostiku hudebních dispozic u dětí - začátečníků 
(již od předškolního věku dítěte), zjišťování nástrojových dispozic nebo nástrojové konzultace 
pro pokročilejší, informace o bodovém notopisu apod.  V průběhu společných seminářů  se 
účastníci seznámili  s problematikou hudebního vzdělávání zrakově postižených. Některé 
děti se statečně představili svým hudebním vystoupením  v barokním sále. Při této příležitosti 
vystoupili i žáci, absolventi a učitelé školy. 
Pozvání přijali tito lektoři se svými příspěvky:  
Mgr. Milan Arner: „Význam hudby pro zrakově postiženého člověka“  
Mgr. Milada Rybářová se svým projektovým týmem: „Cesta k rovnému uplatnění při 
zrakovém postižení“ 
Jiří Jelínek: Prezentace nové metodické publikace, která pojednává o hudebním vzdělávání 
dětí se zrakovým postižením a shrnuje dosavadní zkušenosti tak, aby pomohly dnešním 
rodinám, pracovníkům SPC a učitelům.  

Školení se zúčastnilo celkem 70 rodičů a dětí z celé České republiky,  z toho dětí 36. 
V závěru setkání obdrželi účastníci pamětní list, propagační materiály projektu, motivační 
DVD projektu, metodickou publikaci „Hudební vzdělávání dětí se zrakovým postižením“ Jiřího 
Jelínka a soubor potřebných kontaktů.  

V rámci zmíněného projektu chystáme konzultace pro rodiče a děti ve spolupráci 
s SPC přímo v regionech. V případě zájmu kontaktujte pracovníky Vašeho SPC. Informace o 
aktivitách projektu najdete  také na www.hudbavetme.kjd.cz. 

Na další setkání se těší Ema Gallová.  

http://www.hudbavetme.kjd.cz/

